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Сьогодні допомога героям-бійцям, які захищають нашу Україну, боряться за наше

майбутнє – це обов’язок кожного з нас. Адже українські захисники – це наша гордість,

взірець мужності, свідомості й самопожертви, непорушна сила між страхіттями війни й

життям мирних людей!

З метою  підтримки Збройних сил України 27 березня у холі 4 навчального корпусу

Хмельницького національного університету відбувся весняний

загальноуніверситетський благодійний ярмарок.

У заході взяли участь студенти, викладачі та працівники нашого закладу. На

столах були представлені різноманітні смаколики, ласощі, поробки, картини, намиста,

браслети, вироби, виготовлені на 3Д-принтері та багато іншого. Кожен факультет,
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академічна група, які брали участь у заході, намагалися вразити оригінальністю та

творчим підходом.   Студенти активно запрошували до своїх столів та рекламували

товар, у який було вкладено часточку душі. Відвідавши наш ярмарок, кожен отримав

незабутні емоції, а головне – підтримав наших захисників!
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Весняний загальноуніверситетський благодійний ярмарок був успішним. Усього

вдалося зібрати 72  418,80 гривень. Ці кошти будуть спрямовані на закупівлю

необхідних засобів для наших захисників.

Висловлюємо щиру вдячність студентам, викладачам та співробітникам ХНУ, за

допомогою яких ми організували та провели такий захід. Дякуємо за активність та

небайдужість у цей складний для усіх нас час!

Благодійний ярмарок став яскравим прикладом того, як спільними зусиллями

можна зробити добру справу.

Наша СИЛА – у нашому ЄДНАННІ!

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ
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Відділ навчально-виховної роботи

Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУБлагодійний ярмарок на підтримку ЗСУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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